O6nbem wapa
u
nrow,aob cgepbi




1.

I'lnaH.

NMoHaTuA:
Cdepa
KpyroBou cektop
LLap
LLlapoBou cermeHT
LLlapoBown cnown
LLlapoBon cekTop
Popmyna Ana BbIYUCNEeHUA nnowaau cdepobl
dopmynbl AN BblYUCIIEHUA oO0bema:
LLlapa
LLlapoBoro cermeHTa
LLlapoBoro cnos

LLlapoBoro cektopa ’



Cdepa

Cohepou Ha3bIBaETCH
NOBEPXHOCTb, COCTOALLIAA
N3 BCEX TOYEK
NPOCTPaHCTBA,
PaCMNONOXEeHHbIX HA JaHHOM
PACCTOAHUM OT AaHHOWU
TOYKM

Llenmpom cohepbi
ABNSETCHA AaHHasa TO4YKa, B
OaHHoM criydam Todka O.

Paduycowm cobephbi
SaBnsgeTcsa nbon OTPe3oK,
COEOUHAIOLWNN LEHTP U
KaKyto-H1MOYOb TOYKY
cdoepbil.




KpyroBou cektop

KpyrossiM ceKTOpOM 1IN
IIPOCTO CEKTOPOM
Ha3bIBA€TCs YacCThb Kpyra,
OrpaHMYeHHas JyTrou "
OBYyMsI paanycamMi,
COEIVIHSIOMIVIMIA KOHIIbI
JOyTU C LIIEHTPOM Kpyra.
[lyra, kotopas
OrpaHMYMBaET CEKTOP,
Ha3bIBAETCs AYTOV CEKTOPaA.




YIOBOV CeIrMeHT
Kpyeobovim
cezmeHInom
Ha3bIBaeTCs

00II1asA YacTh
Kpyra

10T IIJIOCKOC
™




LLiap

LllapoMm Ha3biBaeTcs Teso,
orpaHn4eHHoe cohepoun.
LleHTp, paaunyc n anameTp
chepbl ABNAIOTCA TaK Xe
ueHmpom, paduycom u
duamempomM wapa, rae O —
LeHTp wapa, AO u OB -
paauychbl wapa n AB —
AnameTp Luapa.

CeyeHue wapa nnocKoCcThbHo,
nepneHaukynsapHoun k ocn OX
U npoxoasiwen Yyepes Touky M
3TOU OCU, ABNSIETCS KPYrom,
roe M — 3To LeHTp AaHHOro
Kpyra, MC( r ) — aTo paanyc
aToro Kpyra n X — abcuucca
TOYKn M.




Hm6yp,b MSTIOCKOCTbIO.

OcHogaHuUem ceaMeHmMos
SIBNAETCA KpYr, NOMy4YMBLUNNCSA B
ceyeHun.

Bbicomamu ceamMmeHmMos
SIBNSAOTCSA ANWHBbI OTPE3KOB
anameTtpa, neprneHanKynapHoro K
cekywien nnockoctu, rae AC —
anametp, a AB n BC — anunHbl
OTPEe3KOB AMaMeTpa.







LLlapoBOU ceKkTop

LllapoebIM CEKMOPOM
Ha3blBaeTCs Teno, nosiy4yeHHoe
BpalleHMEM KpYyroBoro cekropa c
yrrnom, meHbLinm 90° | BOKpyr
NpsAMoOW, cogep kallien oauH n3
OorpaHnYnBatloLLNX KPYyrosou
CEKTOp pagunycos.

Lllapoeou cekKmop cocmoum 13
LLIAPOBOro CErMeHTa 1 KOHyca, rage
R — aT10 paauyc wapa.

Bbicomou wapoeo20 cekmopa
SIBMNSIETCA BbICOTA LLAPOBOI0
CermMeHTa 1 oHa paBsHa h.




dopmynbl AN BblYMCNeHnAa obbema:
Liapa, LWapoBOro CeKropa, LuapoBoro
CI0fl, LUAPOBOIro CeKTopa u
nnaowaan coepobl

NMnowaab cepbl paBHa:
S = 4mR?
roe R — 310 paguyc coepbl
OO6beMm Wwapa paBeH:
V= 11/31TR3,
roe R — ato paguyc wapa
O61beM LWapoBOro cerMeHTa paBeH:
V =mh?(R - %h),
roe R — a1o paguyc wapa, a h — 310 BbicoTa cermeHTa
O6Gbem WapoBOro Cros paBeH:
V=V, -V,
rae V, — 910 06beM OAHOrO LWapoBOro cermeHTa, a Vv, — 3To 06bem BTOPOro LLapoBOro
CermMeHTa

O61LeMm LWapoBoOro ceKkTopa paBeH:
V = 24rR?h

rae R — ato pagmyc wapa, a h — 310 BbICOTa LWAPOBOro CerMeHTa



